



## **В Курске расследуется уголовное дело по факту смерти 14 пациентов городской больницы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области по факту смерти 14 пациентов городской больницы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

В ходе следствия установлено, что в результате нарушения бесперебойной работы газификатора для подачи кислорода пациентам ОБУЗ «Курский городской клинический родильный дом», кислородозависимые пациенты были экстренно переведены в другие лечебные учреждения, где впоследствии 14 человек скончались.

В ходе предварительного расследования назначены судебные экспертизы, изъята медицинская документация, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1523446>